

5

16 ДЕК 1958

Омск

Газета №

Вас ждут друзья

Это не только название нового спектакля, которым открывает свой зимний сезон театр музыкальной комедии. С такими словами мне хочется обратиться ко всей омской молодежи: «Приходите к нам в театр, вас ждут, друзья!»

В театре зритель увидит много нового. Неузнаваемо изменилось его внутреннее убранство. Большие строительные работы, проведенные в сжатые сроки трестом № 2, позволили на 170 мест расширить зрительный зал, соорудить новое фойе, буфеты. Огромный объем работ, требующий для выполнения около двух лет, проделан коллективом строителей за пять месяцев. Мне хочется отметить замечательную работу бригад тт. Чертакова, Афанасьева, Шевкалюк и других, которые в основном состояли из молодых строителей.

В новом сезоне омичи

увидят ряд новых спектаклей. Это — оперетты Дунаевского «Белая акация», Милютина — «Поцелуй Чаниты» и Синьковского — «Транзитный пассажир». Музыкальная комедия «Вас ждут друзья» — наш нынешний первый спектакль — была поставлена коллективом театра во время летних гастролей в Томске, которые прошли с большим успехом.

В этом году мы решили предоставить помещение театра для молодежи города. Каждую субботу спектакль будет начинаться в 7 часов вечера, а с 10 часов в здании театра будут проводиться молодежные вечера. Комсомольские организации города должны оказать дирекции театра большую помощь, — надо, чтобы эти вечера проходили весело и организованно.

М. СНЕГОВ,
директор театра музыкальной комедии.